
Referat  
UFL GENERALFORSAMLING 2025 

Dalum Landbrugsskole  
27. september 2025 

 

 
 

                 Side 1 af 5 

 
Daniel Dagø bød velkommen til UFL’s generalforsamling 2025.  
 
 
Pkt. 1:  Valg af mødeleder 
Daniel pegede på Esben Kullberg som mødeleder. Esben takkede for valget som mødeleder.  
 
Mødet er lovligt indkaldt ifølge vedtægterne.  
 
 
Pkt. 2:  Valg af referent.  
Esben pegede på Gitte som referent, som vælges ved at alle klapper.  
 

 
Pkt. 3:  Formandens beretning  
 
Daniel fremlagde årsberetningen, som også kommer på Ligeværds hjemmeside.  
 
Forsamlingen har spørgsmål omkring frivillige / vejleder, og hvad det skal hedde i klubberne. 
Årsagen er, at nogle forældre tror, at vejlederne er uddannede vejledere, hvilket ikke er tilfældet 
og derfor en god grund til at ændre det og gøre det mere ensartet. Bestyrelsen vil tage emnet op 
til drøftelse på et kommende bestyrelsesmøde og sekretariatet tager kommentarerne med retur 
til det videre arbejde.  
 
Bestyrelsens årsberetning fremlægges. Daniel fik ordet.  
Listen over bestyrelsesmedlemmer blev vist på PowerPoint og bestyrelsen blev præsenteret.  
 
Forsamlingen klappede ad landsbestyrelsens arbejde.  
 
Bestyrelsens beretning blev fremlagt af bestyrelsesmedlemmerne:  
 
UFL -bladet:  
Kasper fortalte om bladudvalget. Bestyrelsen har arbejdet med, hvordan klubberne kan få nye 
medlemmer. Her er det blevet besluttet, at der i de næste UFL-blade vises klubvideoer ( som QR-
koder) samtidig sender bestyrelsen en opfordring til at klubberne, om at optage en lille film om 
hvorfor det er fedt at komme i klubben og hvad fællesskabet kan og derefter sende den ind til 
kommunikation@ligevaerd.dk  

 
 



Referat  
UFL GENERALFORSAMLING 2025 

Dalum Landbrugsskole  
27. september 2025 

 

 
 

                 Side 2 af 5 

 
Politiske aktiviteter det sidste år:  
Carsten, Isakur, Joanna og Daniel udgør det politiske udvalg i bestyrelsen.   
 
Joanna og Carsten fortalte om besøget på Christiansborg, hvor der blev taget god imod dem som 
var med og budskabet omkring UFL-klubberne.  
 
Isakur fortalte om, hans og Daniels møde med undervisningsministeren på Sorø mødet.  
 
 
Bestyrelsesweekenderne:  
Randi fortalte om de to bestyrelsesweekender og hvad der blev arbejdet med, b.la. modtagelse af 
ny medlemmer og hvordan vi får nye medlemmer i klubberne.  
 
Landsbestyrelserne har også haft en bestyrelsesdag som handlede om samarbejdet mellem UFL og 
VFL.  
 
I maj var der førstehjælpskursus og den nye hjemmeside blev præsenteret. Om aftenen var der 
bålhygge.  
 
Esben takkede de frivillige, som gør et stort stykke arbejde i klubberne. Forsamlingen klappede.  
 
Uddannelsesmesser i Aarhus 
Daniel har deltaget på uddannelsesmesserne i Aarhus, både i marts og september. De opgaver 
man har, er at hjælpe ved Ligeværds stand, byde velkommen ved indgangen og fortælle om UFL-
klubberne.   
 
Carsten fortalte om Roskilde messen og hvilke opgaver man har der.  
 
Præsentation af UFL-klubberne og deres klubaktiviteter.  
De forskellige klubber kom op på skift og præsenterede deres billeder og aktiviteter.  
Tak for billeder og fortællingerne til alle.  
 
Pkt. 4: Revideret regnskab fremlægges til godkendelse 
Lena fik ordet af Esben, og gennemgik det reviderede regnskab.   
Regnskabet er gennemgået og revideret af vores revisor, og det viser hvor mange penge UFL har 
fået ind og brugt i 2024. Det reviderede regnskab har også være offentliggjort i UFL -bladet.  
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Årets resultat for 2024 giver nul. Altså hverken overskud eller underskud. De indtægter som UFL har fået 
ind i foreningen er brugt til en række forskellige aktiviteter. Hovedbestyrelsen og dermed også UFL traf 
tilbage i 2021 beslutninger om ændrede budgetprocedure, hvilket afspejler sig i foreningsfællesskabets 
foreningers reviderede regnskaber for 2024. 
 
Med baggrund heraf anses årets resultat for tilfredsstillende 
 
Indtægter:  
Vi har opnået ca. 254.000 kr. mere i indtægter i 2024 hvilket skyldes forskydninger i projektbevillingerne fra 
Handicappuljen der løber over to regnskabsår.    
Vores tilskud fra DUF er steget til kr. 709.499 i 2024 mod kr. 656,452 i 2023.  
Der er ingen private donationer i 2024. 
Kontingentindbetalingerne er faldet med kr. 10.600, hvilket skyldes et fald i medlemstallet i 2024, når man 
sammenligner med 2023. 
 
Udgifter:        
Omkostninger totalt set er steget med ca. kr. 260.000, dette hænger sammen     
med handicappuljen dette hænger sammen med forskydninger i projektbevillingerne der går ind over 2 år.   
Administrationsomkostninger inkl. posten til lønninger er steget med ca. kr. 11.000.     

Udgiften til trykning/forsendelse af medlemsblad er steget med 11.000 hvilket skyldes prisstigninger på porto. 

        
I 2024 udgør udgifterne til afholdelse af landsmødet ca. kr. 58.600. 

        
Egenkapitalen udgør pr. 31/12- 2024 kr. 50.000.       

 

Pkt. 5: Indkomne forslag:  
Der var ikke indkommet forslag.  

 
Pkt. 6: Fastlæggelse af budget og kontingent:  
Lena fik igen ordet af Esben, og fremlagde budget 2026. Budgettet for det kommende år 2026 blev 
præsenteret med sammenligning til det forventede regnskab for 2025.  Budgettet er et bud på 
indtægter og udgifter i fremtiden. 
Indtægterne kommer fra kontingenter, tilskud fra DUF og tilskud fra bladpuljen. Pga. ekstern 
kontrol hos DUF i år er forventningerne til DUF-tilskud i 2026 nedsat til kr. 600.000. Udgifterne 
dækker aktiviteter som Landsmødet, tilbagebetaling af kontingent til klubberne, tryk af 
medlemsblad og forsendelse samt bidrag til Ligeværd, der bl.a. dækker lokaler og timer hos 
sekretariatet. 

Forsamlingen tog budgettet til efterretning.   
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Pkt. 7: Valg af bestyrelsesmedlemmer og suppleanter  
Esben fortalte at følgende bestyrelsesmedlemmer og suppleanter er på valg, Lotte indstilles til 
bestyrelsen i stedet for Kasper H om ikke længere kan være medlem af bestyrelsen i UFL pga. 
alder.  

 
Bestyrelsesmedlemmer på valg: 
Daniel Dagø                                                                    Vejle   
Carsten Weinoldt                                                          Storkøbenhavn  
Kristian Mathisen                     Viborg   
Minh                     Hjørring   

 
 
Suppleanter på valg: 
Sascha Villumsen                     Roskilde 
 
 
Følgende ønsker at opstille som suppleant: 
Line Christensen                    Aalborg Øst  
Stine E. Pedersen                    Svendborg  
 
Esben forklarede forsamlingen, hvordan bestyrelsen vælges og at bestyrelsen foreslår, at de 
opstillede vælges / genvælges.  

 
Alle klappede ad den nye bestyrelse. Den nye bestyrelse blev bedt om at mødes umiddelbart efter 
generalforsamlingen til billeder til UFL-bladet. 
 
Tak til de afgående bestyrelsesmedlemmer. Tusinde tak til Kasper H. og Anna  
 
 
Pkt. 8: Valg af statsautoriseret revisor: 
Poul Borghus fra Tal og Tanker i Silkeborg blev genvalgt som revisor.  
 
 
Pkt. 9: Eventuelt 
Esben orienterede om VFLs generalforsamling, som netop har været afholdt. Bestyrelsen for VFL 
blev præsenteret.  
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VFLs bestyrelse har foreslået en vedtægtsændring omkring valg til bestyrelsen, som blev godkendt 
på generalforsamlingen. Det betyder, at der fra 2026 vil der være valg til bestyrelsen på 
generalforsamlingen.  
 
Line præsenterede Ligeværds nye hjemmeside. Unge for Ligeværd har fået ny farve. (gul) 
Landsbestyrelsen har givet input til siden. 
 
Lasse fra sekretariatet ønsker at lave en ny side i Ligeværd Magasinet, som er de ”unges” historier. 
Det kan handle om alt muligt, så der sendes en opfordring til at indsende historier til Ligeværd 
Magasinet. Det kan man gøre ved at kontakte Lasse enten på mail eller mobil.  
Samme opfordring kommer også i UFL bladet til november.  
 
Det efterspørges fra forsamlingen hvordan de lokale bestyrelser kan få besked om 
Landsbestyrelsens arbejde. Ligeledes ønsker man at få besked, når de lokale klubber får nye 
indmeldelser. Begge dele tages med retur til sekretariatet.   
 
UFL – priserne uddeles 
Daniel uddelte årets UFL-pris, som blev tildelt til Carsten Weinoldt fra Storkøbenhavn.  
Line uddelte årets UFL-vejlederpris til Solvejg fra Esbjerg  

Daniel takkede desuden Kasper og Anna for indsatsen i Landsbestyrelsen.  
 
Landsbestyrelsen ønsker at festen i 2026 afholdes som en temafest. Der var håndsoprækning, 
tilslutningen var ca. 50/50.  
 
 
Herefter blev generalforsamlingen afsluttet med, at Esben takkede for god ro og orden, samt 
ønskede alle en dejlig fest.  
 
 
 
 
 
_________________________________________________________________________ 
Aarhus den    Esben Kullberg 
 


